

体彩“新春大礼包”温暖回家路

1月21日,春运大潮正式开启,在外奔波的人们纷纷踏上返乡旅途,期盼与家人一起欢度春节。面对“全民大迁徙”,中国体育彩票载爱前行,各地体彩纷纷送出新春大礼包,为人们送班车、送路费、送年货、送彩票、送礼包、送福袋……满满的关爱与祝福,温暖人们的回家路。

送班车 送红包

1月21日,宁夏体彩“温暖回家路,体彩公益行”返乡行动与全国春运同步启动。

1月21日至2月3日期间,单号日期,宁夏体彩中心安排由银川发往固原、海原、惠农、同心、中卫、中宁、盐池7个线路的指定班次,免费运送乘客回家过年。全程8天56个班次,预计免费运送乘客2800人。“温暖回家路,体彩公益行”返乡行动是宁夏体彩中心自2018年起,在春节前夕重点打造的品牌公益活动。相比去年,大家今年不仅可免费乘坐班车回家过年,还可转发领红包。“这是我第二年免费坐车回家过年了,转发还有红包拿。这么惠民的好活动,必须积极转发呀。”顺利踏上回家旅途的乘客们笑容满面。

送路费 送年货

1月15日,“情系学子·晋爱无疆——2019年春节爱在旅途情人万家公益活动”学子启程仪式在山西太原南站二楼候车厅举行。

本次公益活动由山西省体育局联合共青团山西省委、太原南站联合举办。活动费用共计200万元,其中110万元出自山西省青少年基金会的“山西体彩微公益基金”。该活动以“资助往返路费、赠一份年货、捎一封家书”的方式,为春节返乡的3000名大学生送上关爱。活动资助范围覆盖全国200余所高校及山西省22所本科院校、35个贫困县。

受助学生及资助标准由三部分组成,其中:山西省本科院校就读的1000名山西籍学生,每人补贴

100元;在山西省本科院校就读的1000名外省籍学生,每人补贴500元;在外省本科院校就读的1000名山西籍学生,每人补贴500元。年货有一个装满小米、核桃、红枣、剪纸等年货的书包,一本展现山西风土人情、发展变化、人才政策的画册,还有一封饱含对大学学子鼓励、期待、祝福的书信。

山西大学受助学生代表杨琦家在山区,是国家级贫困县湖南省新化县建档立卡贫困户。眼看春节到了,很想回家与父母团聚。正为回家车费发愁时,他得到“情系学子·晋爱无疆”公益活动资助的500元路费,开心地说:“就如雪中送炭一般及时和温暖。我一定更加努力学习,将来回报社会,回报祖国。”

送板凳 送爱心

1月16日,浙江体彩6666张爱心小板凳派送公益活动开启。这是浙江体彩继2018年以来第二年开展爱心小板凳派送活动。与去年不同的是,今年在全国春运前,就已开始派送爱心小板凳,以便环卫工人、快递员等一线劳动者们在第一时间感受到来自体彩的温暖。

杭州西湖区武林小巷露天停车场的收费员翁永香收到小板凳后,高兴地说:“我们露天工作日晒雨淋的很辛苦,体彩的小板凳非常实用,可以让我们在上班空隙坐着休息一下。这个小礼物很温暖。”

1月22日,浙江体彩中心早早派出送爱分队到杭州火车东站、城站火车站候车厅,将一张张爱心小板凳送到返乡旅客的手上,希望能给大家的回家旅途增加一份轻松与舒适。

送彩票 送惊喜

武昌火车站,湖北体彩工作人员忙着给农民工朋友送礼包,介绍即开票、大乐透的玩法与中奖规则,嘱咐大家把彩票收好,并不时送上祝福:“别忘了大乐透开奖日对照自己的彩票号码,这小小的彩

票,有可能是千万大奖哦,祝您鸿运当头中大奖!”

今年,随着春运开始,湖北体彩“送农民工兄弟回家过大年”公益活动将再次登场,这也是湖北体彩连续第三年为农民工朋友送新春礼包。

湖北体彩今年为农民工朋友准备的新春礼包依然是彩票唱主角,每人一张5元面额的顶呱刮即开票、一张3元追加机选大乐透。预计将共送出彩票2000张。

彩票寄托着体彩人最本真的情感,湖北体彩将彩票作为新春礼物,就是送上了体彩人对大家最深的祝福与祝愿。

送心愿 送福袋

1月14日,由江苏苏州体彩赞助的苏州团市委“心愿六选一与体彩送温暖”活动在苏州华谊兄弟电影世界举办。

本次活动邀请在苏的100名因打工或参加志愿服务等而成为春节最晚返乡的学子参加,为大家提供“书香迎春”“新春年货”“新年福袋”“温馨电影”“勤工俭学”“新春游园”六大爱心菜单供挑选,帮助大家实现新春心愿。此外,还向大家赠送了价值300元的“青春福袋”,包含床品三件套、羊毛被、毯子、围巾等暖冬物资。

本项公益活动从2008年开始,12年来从未间断,已惠及2000余人,也成为每年春节前夕,苏州留校大学生格外期盼的暖心活动。

帮助游子顺利返乡,资助困难群众过好年,是中国体育彩票积极配合民生工程,实现“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”发展目标的具体举措,也是来自体彩人最暖心的春节礼物。

体彩专版 第719期

丽水市体育彩票管理中心合办
咨询电话:2152422
浙江体彩网:www.zjlottery.com



随意选号让她收获“双色球”745万元大奖

新春临近喜洋洋,人逢喜事精神爽。1月17日,“双色球”第2019007期大奖得主,浙江义乌的张女士高高兴兴地现身浙江省福利彩票发行中心,兑领了745万元大奖。

对于这次中大奖,张女士说:“当时也没想这么多,就是根据自己的感觉来,连走势图都没看,想到哪个号码就哪个号码。开奖当天晚上,我像往常一样上网看了看双色球开奖结果,本以为会像之前一样,最多也就中个小奖。但看着看着我却紧张了起来,感觉这个开奖号码很熟悉,我连忙从包里翻出彩票来,一个号码一个号码地仔细核对,当时第一遍对完的时候我就感觉心都已经快跳到嗓子眼儿了,我忍不住又对了一遍又一遍,确定自己确实中奖了,中大奖了,激动得不得了。”

激动之余,张女士还说:“我买彩票就当是生活娱乐的一部分。每次会根据自己的心得体会买几注,有时候买几块,最多也就花个二三十块,中与不中不会太在意,就觉得买了彩票,给自己一点小期待,哪怕中个小奖也是很开心的,这次中了头等奖,真是太幸运了。”

对于这笔奖金,张女士也早已有了自己的打算,让孩子接受更好的教育在她看来是放在首位的,其他的会先存起来。

万地广场开展“刮刮乐小卖场”活动

为助兴春节,让彩友们在办年货的同时也能体验福利彩票带来的乐趣与幸运,1月17日-23日,丽水市福彩中心在万地广场开展“刮刮乐小卖场”活动,为红红火火的新春佳节送上节日的祝福。

此次小卖场活动,旨在弘扬福彩文化,开拓彩票销售新思路,丰富群众的生活,充分享受刮彩的乐趣,在节日的愉悦中奉献爱心。在现场售卖、公益宣传等活动中,让公众进一步了解福利彩票的公益性,履行福利彩票“公益、慈善、健康、快乐、创新”的理念。

小卖场的工作人员积极宣传福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨及彩票相关知识,



为过往民众详细介绍各类即开型彩票的游戏规则。为了满足彩民的购彩需求,小卖场准备了票面价值为“20”元“10元”“5”

元等十多种时下最热销的刮刮乐票种,受到了彩民的欢迎。传递福利彩票“取之于民,用之于民”,福彩公益一直在路上。
赖红梅

新春大礼!“中福在线”遂昌销售厅喜爆全国累积大奖

1月16日下午,“中福在线”遂昌销售厅在春节来临之际传来大奖喜讯,彩友王先生在连环夺宝游戏中,一举擒得全国累积大奖,收获了属于他的好运。

据了解,王先生接触“中福在线”游戏仅仅两个多月,平时喜欢在闲暇时间前往销售厅玩几盘连环夺宝游戏减压,并且一直保持着良好的心态。王先生表示,自己之前中过一些小奖,也

亲眼目睹过别人中得25万元大奖。但玩“中福在线”游戏就要有一颗平常心,这样才能享受游戏的乐趣。

当天下午,刚吃过饭的王先生跟往常一样来到遂昌销售厅,买了一张投注卡后就开始了他的幸运之旅。第一关平平淡淡,第二关的大部分时间也是有惊无喜,直到游戏进入到第三关尾声,投注卡里只剩2元钱时,幸

运女神降临了!王先生只见屏幕上出现了一片红宝石外加一个金钢钻,随着砰的一声,金钢钻消掉,从顶端又掉下来了一颗红宝石,紧接着所有红宝石瞬间组合全部连在一起,足足24颗。顿时屏幕上立即显示“恭喜中得全国累积奖”字样。中得大奖的消息很快传遍了整个销售厅,在场的彩友们纷纷向王先生表示祝贺。

杨剑